Megoldékulcs- Személyes torténelem 5.0.

I1. feladat (3 p)

a) 2-1-3-4 (1p) b) 4-1-2-3 (1 p) c) 1-2-3-4 (1p)

I/2. feladat (5 p) Minden helyes valasz 1-1 pont!

a) igaz b) igaz c) igaz d) igaz e) hamis

I.11. feladat (1 p) Csak mindharom helyesen beirt valasz esetén jar dsszesen az 1 pont!
Anya>> Nagymama>>Dédmama>>Ukmama>>Szépmama>>Omama

/2. (4 p) Minden helyes valasz 1-1 pont)

a) dédmama  b) anyuka c) szépmama  d) mindenki édesanyjanak a keresztnevét irja ide

I1./3. feladat (4 p) Az 1-1 pont csak akkor adhato meg, ha a bettijel és nem az egész szoveg keriilt helyesen
bekarikazasra vagy athuzasra!

a) athuz b) bekarikdz  c) bekarikaz  d) athuz

I1./4. feladat (3 p) Helyes valaszonként 1-1 pont!

a) fiige(fa) b) igen, lehetséges c) igen

lIl./1. feladat (1 p.) Csak a teljesen j6 megoldas esetén jar az 6sszesen 1 pont!

3-kbzépkor  2-Okor 1-Gskor 4- tjkor

l1l./2. feladat (4 p) Helyes valaszonként 1-1 pont!

barlangrajz - 6skor egyiptomi iras - 0kor  kodex - kbzépkor nyomtatott kényv — ujkor
l1I./3. feladat (4 p) Minden helyes valasz 1-1 pont!

a) pergamen  b) kddex c) irds d) kényvnyomtatas

IV./1. feladat (4 p) A pontok nem a rajz minéségéért, hanem a baloldali rajzon feltlintetett 4 adat betartasaért jar.
Ha a megfelel6 helyre megfelel6 szinnel az alakzatra hasonlité format rajzolt, a pont megadhaté!

IV./2. feladat (6 p) Orszagzaszloként helyes szinezés esetén 1-1 pont!
Magyarorszag: fontrél lefelé: piros, fehér, z6ld  Németorszag: fontrél lefelé: fekete, piros, sarga

Franciaorszag: balrdl jobbra: kék, fehér, piros  Ausztria: fontr6l lefelé: piros, fehér, piros

Lengyelorszag: fontrél lefelé: fehér, piros Horvatorszag: fentrél lefelé: piros, fehér, kék, kbzépen piros, fehér
sakktabla

V.. feladat (6 p) 1-1 pont csak akkor adhaté meg, ha a leirt évszamokhoz mindkét rovidités helyesen
szerepel!

a) i.e. 500 = Kr.e. 500 b) i.sz. 1999 = Kr.u. 1999
c)ie. 11=Kre. 11 d) i.e. 100 = Kr.e. 100
e) i.sz. 2025 = Kr.u. 2025 f)Kru. 1=isz. 1



V./2. feladat (5 p) Minden helyes iranyba berajzolt nyil 1 pontot ér!

a) ) b) wp C) q— () w—) ) <
V./3. feladat (4 p) Minden helyes iranyba berajzolt nyil 1 pontot ér!
) by C) ) qu—

V./4, feladat (5 p) Minden helyes valasz 1-1 pont!

625=7. szazad 1526 = 16. szazad 900 = 9. szazad 1848 = 19. szazad 11=1. szdzad

2025 = 21. szazad

Osszesen: 60 pont




